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Вступ 

Правильне рішення, прийняте 

із запізненням, є помилкою.  

(Лі Якокка) 

Однією з основних ознак сучасного розвитку світового господарства стає 

розгортання процесів глобалізації, які суттєво впливають на систему 

міжнародних економічних відносин, трансформують напрями і визначають 

тенденції розвитку національних економік. Усі розвинені країни вже пройшли 

етапи впровадження принципів логістики на власних підприємствах, в 

державних органах тощо. Розвиток ринкової економіки, посилення конкуренції, 

розширення асортименту товарів, збільшення об’ємів виробництва на 

українських підприємствах  з однієї сторони та економічна, політична криза, 

наслідки військового конфлікту з іншої сторони змушує фірми заощаджувати,  

шукаючи шляхи скорочень своїх витрат, делегуючи транспортні функції іншим 

компаніям. Саме за такими напрямками і використовується логістичне 

управління. На даному етапі розвитку суспільства логістика є однією з 

основоположних концепцій.  

Актуальність вивчення та застосування логістичного управління 

підтверджується закордонним успіхом у цієї галузі, постійним застосуванням 

логістичних принципів та їх модернізацією. Як показує досвід Німеччини, 

логістична діяльність може стати бюджетоутворювальной, отже вона є 

важливою як на мікрорівні (підприємства, фірми) так і на макрорівні (усередині 

держави та на міждержавному рівні).  

Різноманітні аспекти логістичного управління на підприємстві 

досліджували як фахівці зарубіжних країн: Аакер Д., Баллоу Р., Бауерсокс Д., 

Болт Г.Дж., Бушер Дж., Друкер П., Клосс Д., Кльозе К, Котлер Ф., Левітт Т., 

Патора Р, Хелферіх O., Хескетт Дж., Анікін Б.А., Карнаухов С.Б., Лавров О.М. 

та ін., так і вчені України: Крикавський Є.В., Окландер М.А., Чухрай Н.І., 
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Величко О. П. , Амоша О.І., Войчак А.В., Гаркавенко С.С., Герасимчук В.Г. та 

ін. 

Об’єкт дослідження дипломної роботи – транспортна компанія ПП 

«Нічний Експрес». 

Предмет дослідження – логістичне управління в одеському відділенні 

компанії «Нічний Експрес». 

Мета роботи – використовуючи теоретичні знання та навички обробки 

інформації, виявити проблеми в логістичному управлінні на підприємстві та 

надати практичні рекомендації щодо подолання цих проблем та покращення 

логістичного управління. 

Для досягнення мети дипломної роботи були поставлені та вирішені таки 

завдання: 

 визначення сутності поняття логістичного управління  

 виявлення загальних проблем при застосуванні принципів 

логістичного управління 

 аналіз логістичної діяльності в одеському відділенні ПП «Нічний 

Експрес» 

 розробка управлінських заходів щодо покращення логістичного 

управління на підприємстві 

 обгрунтування економічної та загальної ефективності наданих 

пропозицій. 

Інформаційною базою є законодавчі акти, дослідження науковців, 

узагальнення, отримані під час проходження практики, фінансова звітність і 

статистична інформація, отримана на підприємстві.  
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Висновки 

У даній дипломній роботі мною був проведений порівняльний аналіз 

визначення «логістичного управління» з поглядів різноманітних закордонних та 

вітчизняних науковців. Були розглянуті відмінності транспортно-логістичного 

менеджменту.  

Також було проведення дослідження щодо проблем із застосуванням 

логістичного управління в цілому по Україні, перспектив подолань цих 

проблем та подальшого розвитку. Зазначено успішний досвід закордонних 

країн. 

Проведено аналіз фінансової діяльності ПП «Нічний Експрес», а також 

логістичного управління в одеському відділенні. Було розроблено та 

запропоновано комплекс заходів, щодо покращення логістичного управління, 

оптимізації переміщення автомобілів, зменшення витрат, підвищення 

технологічного рівня, поліпшення інформаційних процесів підприємства. 

Комплекс дій поєднує в собі узгодженість дій, досягнення синергічного ефекту, 

функціональність взаємодії різних складових логістичного ланцюга. 

Рекомендаціями стали: «зонування» районів доставки вантажів з метою 

зменшення кілометражу, а, як наслідок, змінних витрат на автомобілі; 

оновлення автопарку для більш оптимального використання автомобілів при 

розподілі і перевезенні вантажу, зменшення змінних витрат за рахунок більш 

якісної техніки та більш ефективному використанню автомобілів в 

переповненому районі міста; технологічне оновлення системи реєстрації 

замовлень та оснащення водіїв пристроїв для реєстрації, з метою автоматизації, 

оптимізації руху інформації, що призведе до зменшень витрат на скорочених 

диспетчерів. Взагалі, увесь комплекс заходів зменшить витрати на 365558 грн. 

Мету дипломної роботи можна вважати досягненою, усі завдання 

виконаними. 
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